

ОТЗЫВ
на автореферат диссертации

Королевой Ольги Вячеславовны на тему: «Торговля как фактор социально-экономического развития региона: теоретические и прикладные подходы к исследованию», представленной на соискание ученой степени доктора экономических наук, по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика).

Диссертация Королевой Ольги Вячеславовны посвящена актуальной проблеме теоретического обоснования и разработки механизма управления торговой среды регионов РФ. Полагаем, что в настоящее время в стране недостаточно разработок по данной проблематике, особенно с позиции системного подхода, а также с учетом адекватных современным условиям тенденций регионального развития. В связи с этим актуальность работы не вызывает сомнения.

Поэтому поставленная автором цель – разработка теоретико-методологических основ и обоснования инструментария совершенствования управления торговлей, ее взаимодействием с иными функциональными подсистемами административно-территориальных образований, обеспечивающим эффективную интеграцию торгово-производственных и институциональных подсистем, превращения торговли в системный фактор социально-экономического развития регионов (с. 6) – отражает важную проблему исследований в области экономики и управления народным хозяйством (специальность 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика)).

Научная новизна диссертационной работы представлена, прежде всего, разработкой теоретического, методического и инструментального обеспечения системы управления торговлей как фактором социально-экономического развития регионов России.

Проведенное исследование является, на наш взгляд, весьма продуктивным для решения практических задач, поскольку предложенный подход может быть использован при разработке и реализации стратегий социально-экономического развития регионов России в части проработки блока управления торговым сектором.

Работа, тем не менее, не лишена недостатков. В частности автор приводит обширную информацию о динамике торгового оборота в административно-территориальных образованиях страны. Что именно следует принимать во внимание органам власти региона в связи с представленными дан-

ными? Данное положение требует пояснения в процессе защиты диссертации.

В то же время, следует отметить, что положения, выносимые на защиту, соответствуют содержанию работы и отражают научную новизну. Опубликованные автором по теме диссертационного исследования работы, отражают основное содержание исследования.

Судя по автореферату, работа Королевой Ольги Вячеславовны на тему: «Торговля как фактор социально-экономического развития региона: теоретические и прикладные подходы к исследованию», представленная на соискание ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: региональная экономика, посвящена решению важной научной проблемы, является законченным исследованием, содержит научную новизну, имеет практическую значимость, соответствует требованиям, предъявляемым ВАК Минобрнауки к диссертациям на соискание ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством: региональная экономика, а ее автор заслуживает присвоения искомой степени.

д.э.н., доцент,
профессор кафедры Экономики и бизнеса
УО «Полесский государственный университет»
Совик Людмила Егоровна

Юридический и почтовый адрес: 225710, г.Пинск, ул.Днепровской флотилии,
23
Т. раб. 375 (165) 312160
Тел.:+375299556594
E-mail:sovik505@rambler.ru

«30» октября 2019 г.

Людмила Егоровна Совик
Уполномоченный ОКР-РО

